



УКРАЇНА
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

12 березня 2024 року

сел. Високий

№ 325

**Про надання Костенко Олександрі
Ігорівні, ХХХ р.н.,
статусу дитини, яка постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів**

Розглянувши подання служби у справах дітей Височанської селищної ради, враховуючи заяву законного представника дитини, який зазначає, що дитина внаслідок проживання та перебування в умовах воєнних дій в Україні з 24.02.2022 року, отримала моральні та психологічні страждання, ще не потребують доведення, враховуючи документ, що посвідчує особу, місце проживання, витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Височанської селищної ради, керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про охорону дитинства», пункту 3 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2018 року № 866, пп 6 п 3, п.6, ч.2 п.10 Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 року № 268, виконавчий комітет Височанської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Надати Костенко Олександрі Ігорівні, ХХХ р.н., свідоцтво про народження І-ВЛ № ХХХ, яка проживає в селі Ржавець по ХХХ, Височанської селищної ради Харківського району Харківської області, статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, як такої, що зазнала психологічного насильства.

2. Спеціалісту служби у справах дітей Височанської селищної ради ввести інформацію про дитину, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів в Єдину інформаційно аналітичну систему «Діти».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника служби у справах дітей Височанської селищної ради Тетяну РУДЕНКО.

Селищний голова

Олександр МОРОЗ